

## Виступ CLGE на ГЕОФОРУМІ, Львів, 19 квітня 2023 р

Володимир Крупа, президент CLGE

Шановні колеги та друзі з України та з-за кордону,

Це дуже скромне завдання – сказати вам кілька слів на відкритті цьогорічного ГЕОФОРУМУ, організованого у Львові, Україна. Дуже важкі часи, які ви переживаєте, роблять ще більш



чудовим те, що ви змогли мобілізувати необхідну енергію та сміливість для організації цієї довгоочікуваної події. Протягом багатьох років CLGE є гордим спостерігачем цієї високоповажної технічної конференції, і ми дуже раді, що вона завжди організовується під нашою егідою. Протягом багатьох років нас представляв наш дорогий Друг, покійний Василе Кіріак, з Молдови, і ми прагнемо знайти йому заміну для майбутніх заходів. Конференції такого роду справді важливі для того, щоб

сприяти розвитку науки, техніки та процедур, що лежать в основі діяльності нашої чудової професії.

Стосовно цьогорічної події я маю сказати, що ми глибоко вражені тією стійкістю, яку ви демонструєте під час цієї Конференції. Ваш віце-президент Борис Четвериков, з яким ми щотижня спілкуємося, запевнив нас, що це було гаряче прохання ваших членів зберегти конференцію будь-якою ціною. Ви заслуговуєте нашої поваги та привітань.

З перших днів цього безрозсудного вторгнення у вашу Батьківщину CLGE твердо стояв на вашому боці. 25 лютого він опублікував безальтернативну заяву:

*Заява CLGE щодо вторгнення в Україну:*



*CLGE рішуче засуджує агресію Уряду Російської Федерації проти України.*

*Ми підтверджуємо нашу категоричну опозицію проти війни та будь-якого насильства. Нинішні трагічні події абсолютно неприпустимі. Наші думки з українським народом, нашими колегами та друзями, які страждають через це неспровоковане вторгнення. Наша професія в основному пов'язана з кордонами та правами власності, і ми прагнемо вирішувати суперечки шляхом діалогу та мирними засобами. CLGE – це європейська*



*професійна мережа, заснована на толерантності, дружбі та мирі; тому, хто не дотримується цих високих цінностей, тим немає місця в нашій Асоціації.*

Цю заяву було оновлено 28 лютого 2022 року: після призупинення Російської Федерації Радою Європи Виконавча рада CLGE вирішила призупинити членство від Російської Федерації.

Незабаром після цього ми активували нашу мережу в Європі, щоб допомогти українським біженцям, особливо жінкам, знайти роботу інженера-геодезиста. Ми допомогли декільком десяткам ваших колег з різних країн Європи. Це небагато, але все ж символізує нашу єдність на всьому європейському континенті.

Наразі ми аналізуємо інші шляхи допомоги нашим Колегам і Дружам на їхній охопленій війною українській Батьківщині.

Нарешті, ми також готуємо конференцію, яка відбудеться в Парижі 9 листопада 2023 року. Це буде IX конференція CLGE або European Surveyor, присвячена ролі геодезистів у боротьбі зі стихійними лихами. Ми націлені на стихійні лиха, такі як нещодавні землетруси в Туреччині та Хорватії, а також, на жаль, на техногенні катастрофи, такі як агресія Російської Федерації, від якої ви страждаєте вже 419 днів.

Ми переконані, що під час цієї Конференції ми зможемо прокласти шлях до важливої частини, яку мають виконати геодезисти у відбудові вашої славної країни.

Осієк, 17 квітня 2023 р.

Володимир Крупа  
Президент CLGE